



ДОБРОСОВЕСТНОСТЬ

ДОБРОСОВЕСТНОСТЬ



На высоте заботы

Состоялся Республиканский форум «Женщина в трудовой сфере: современные тенденции», на котором прошло торжественное награждение победителей и призеров XV республиканского конкурса «Лучшее предприятие для работающих мам».

01 На высоте заботы

В группе «Предприятия с численностью работающих до 3000 человек» I место занял «Башнефть-Новоил», в группе «Предприятия с численностью работающих свыше 3000 человек» I место у «Башнефть-Уфанефтехим», III место у «Башнефть-Добычи».

В 2022 году филиалу «Башнефть-УНПЗ» было присуждено I место в группе «Предприятия с численностью работающих до 3000 человек», поэтому, согласно Положению о проведении конкурса, в 2024 году филиал участие в нем не принимал.

Система конкурсного отбора предполагала оценку деятельности организаций по ряду критериев, отражающих их социально-экономическую политику в отношении работающих женщин с детьми и работников с семейными обязанностями, предоставление дополнительных социальных гарантий в области медицинского и пенсионного обеспечения, наличия и размера выплат, связанных с рождением и воспитанием детей.

Целью конкурса является создание условий по реализации трудовых и социальных прав работающих женщин, имеющих детей, предотвращение распространения негативных тенденций на рынке труда в сфере социально-трудовых отношений, создания условий для эффективного и оптимального сочетания женщинами с детьми профессиональных и семейных обязанностей.

Руководство уфимских нефтеперерабатывающих заводов и ППО «Башнефть-Переработка», руководствуясь принципами социального партнерства, успешно сотрудничают в решении широкого круга вопросов, касающихся интересов сотрудников. Важнейшими направлениями совместной работы являются: создание достойных и безопасных условий труда, организация санаторно-курортного лечения работников, обеспечения летнего отдыха детей, а также поддержка спортивно-оздоровительной и культурно-массовой работы.

Особое внимание уделяется поддержке беременных женщин. Работодатель предоставляет женщинам право на дополнительный оплачиваемый отпуск с десятой недели беременности до ухода в декретный отпуск. Эта мера позволяет беременным сотрудницам заблаговременно подготовиться к материнству, снизить интенсивность физической работы и сохранить отличное самочувствие.

Родители также могут рассчитывать на целый ряд весомых льгот: выплачивается материальная помощь по различным основаниям, сотрудники с детьми дошкольного возраста получают полную либо частичную компенсацию содержания своих малышей в детских садах, предусмотрены возможности санаторно-курортного лечения, действует жилищно-ипотечная программа. Одним из важных пунктов



является наличие добровольного медицинского страхования, обеспечивающего доступ к качественным медицинским услугам.

Помимо материальной поддержки на предприятии организуется разнообразная культурно-досуговая и спортивно-оздоровительная деятельность для сотрудников и членов их семей. Проводится ежегодная Спартакиада НПЗ по тринадцати видам спорта, творческий конкурс «Энергия талантов», волонтерские мероприятия. Регулярно устраиваются различные конкурсы, организуются походы и экскурсии в музей, посвященные календарным датам, а также «День первокурсника» и новогодние утренники. В рамках программы по оздоровлению работников предприятием производится частичная компенсация стоимости карт в фитнес-клубы и бассейны города.

Автор текста:

Диана Насыпова

Фото из личного архива работников

БЕЗОПАСНОСТЬ



03 Лидер по безопасности

РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ



03 Благодарность и почет

ЛИДЕРСТВО



04 Глазами молодежи

С любовью к женщинам

В преддверии Международного женского дня в филиалах «Башнефть-УНПЗ», «Башнефть-Новоил» и «Башнефть-Уфанефтехим» для прекрасных дам был подготовлен праздничный сюрприз.

Традиционно главным символом праздника стали цветы. С раннего утра на заводских проходных галантные гусары вручали дамам букет ярких тюльпанов, ставшие символом первого весеннего тепла и солнца.

ППО «Башнефть-Переработка» поздравила прекрасную половину коллектива и вручила подарочные наборы, которые помогут милым дамам, и без того очаровательным, сиять еще ярче.

Мы собрали самые трогательные и душевные поздравления и комментарии от милых дам:

«Неожиданно и очень приятно получить цветы и поздравления! Работа становится легче и приятнее» – поделилась Наталья Фе-

дорова, инженер технолог филиала «Башнефть-Новоил».

«Подходя к родной проходной мы слышали веселую, зажигательную музыку, которая подняла настроение на весь предстоящий рабочий день, – рассказала Елена Захарова, ведущий инженер отдела стандартизации и системы менеджмента качества филиала «Башнефть-УНПЗ». – Было очень приятно получить цветы, поздравление от гусаров стало первым подарком в этот весенний праздничный день!»

Елена Шакирова, менеджер по вводу основных фондов, отдел организации капитального строительства «Башнефть-Уфанефтехима»:



«Весеннее настроение витало в воздухе, проникая в каждое сердце. Женщины чувствовали себя особенными и любимыми, а мужчины с удовольствием дарили им свою заботу и внимание. Этот день стал настоящим праздником весны, красоты и жен-

ственности. Он еще раз напомнил о том, как важны и нужны женщины в нашей жизни и как много они делают для всех».

Автор текста:

Айсылу Ахметдинова

Автор фото:

Светлана Садыкова



Лидер по безопасности

БЕЗОПАСНОСТЬ

Работник филиала «Башнефть-Уфанефтехим» Талгат Султанов в числе лидеров промышленной безопасности «Роснефти».

По итогам деятельности в области промышленной безопасности, охраны труда и окружающей среды за 2024 год «НК «Роснефть» определила Лидеров по безопасности.

Одним из них стал Талгат Султанов – оператор технологических установок блока ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков. Он награжден дипломом за добросовестный ответственный труд и лидерство в области ПБОТОС. Заслуженную награду вручил исполняющий обязанности директора филиала Денис Демин.

Талгат работает на заво-

де с 2016 года, сразу после окончания Уфимского политехнического техникума. За это время он проявил себя как ответственный и внимательный сотрудник, уделяющий внимание соблюдению всех требований охраны труда.

Комментируя получение награды, Талгат отметил, что приятно удивлен: «Не ожидал, я просто выполнял свою работу. Уверен, что безопасность зависит от усилий и внимательности каждого из нас. Спасибо руководству, что оценили».

Автор текста и фото:
Лилия Хусаинова



Благодарность и почет

РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ

В марте филиал «Башнефть-Уфанефтехим» поздравил с юбилеем 9 работников и проводил 7 работников на заслуженных отдых.

Среди них Ринат Казыханов и Елизавета Хабибуллина. Они в этом месяце сразу и юбиляры, и работники, уходящие на заслуженный отдых. Каждый из них внес личный вклад в развитие завода. Почетные грамоты работникам от имени Генерального директора ПАО АНК «Башнефть» Владимира Чернова вручил исполняющий обязанности директора филиала Денис Демин.

Ринат Казыханов – старший оператор технологической установки АВТ-3 цеха №1. Стаж работы – 29 лет. За время трудовой деятельности изучил все

производственные блоки установки, а также весь технологический процесс первичной переработки нефти. Благодаря его знаниям, опыту, выдержке, организаторским способностям, ремонт оборудования производится в кратчайшие сроки, что положительно влияет на бесперебойную работу установки. Ринат Казыханов принимал активное участие в пусконаладочных работах и пуске установки АВТ-3 после капитального ремонта. Среди рационализаторских предложений, поданных работником можно отдельно выделить монтаж термочехлов на установке АВТ-3.

По словам руководителя Сергея Соколова, заместителя главного инженера по переработке нефти и тяжелых остатков, отличительная черта Рината – это грамотная работа с бригадой: «умение планировать свой труд, самостоятельность при решении производственных задач. Не теряет в сложной ситуации, при жестком лимите времени умеет выделить главное и активно действует в соответствии с имеющимися возможностями».

Елизавета Хабибуллина старший оператор южных товарных парков цеха № 11, проработала на заводе более 35 лет. За время многолетней работы осуществляла оперативный контроль за режимом технической эксплуатации резервуаров, ввела оперативный учет хода производственного процесса и других видов деятельности участков. В совершенстве знает технологическую схему, нормы технологического режима объекта, коммуникации обслуживаемого объекта. Отличный наставник. Хорошо ориентируется в сложных

производственных ситуациях, умеет принять правильное решение. В 2020 году была награждена Благодарностью ПАО АНК «Башнефть».

Елизавета Хабибуллина при получении награды была приятно удивлена и с теплом отзывалась о заводе и коллегах: «Уважаемые коллеги, вы всегда были моей поддержкой и опорой, вы для меня стали настоящими друзьями и верными товарищами. Спасибо за совместную работу, усердный труд и выручку в нужный час, спасибо за теплую и дружную атмосферу в коллективе, за отличное настроение и оптимистичный настрой».

Завод – все равно что родной дом. Вспоминаю, с чего мы начинали – пара цехов и горстка рабочих. Я горда, что нам с вами удалось сделать завод одним из самых прибыльных в отрасли. Желаю работникам «Уфанефтехима» безаварийной работы и семейного благополучия».

Автор текста и фото:
Лилия Хусаинова



Глазами молодежи

На уфимских нефтеперерабатывающих заводах состоялась Региональная научно-техническая конференция среди молодых специалистов и студентов.



Юбилейная 20-ая конференция по традиции прошла в стенах Уфимского государственного нефтяного технического университета. В этом году заводы собрали рекордное количество участников за все годы существования конференции. В мероприятии приняли участие более 50 молодых специалистов, а также 13 студентов технологического факультета УГНТУ. Более 30 членов жюри оценивали работы. В их число вошли главные технологи, энергетики, специалисты по направлениям.

Оценка работ была строгой, но профессиональной. Участники успешно защитили свои проекты, направленные на улучшение производственных процессов Компании.

Андрей Семенов, член жюри, начальник управления перспективного развития филиала «Башнефть-УНПЗ»: «Как член жюри XX Научно-технической конференции молодых специалистов хочу поделиться впечатлениями об этом знаменитом событии. Технопарк УГНТУ превратился в площадку диалога между наукой и производством: здесь встретились студенты, инженеры-практики и руководство филиала «Башнефть-УНПЗ». Оценивая доклады, я убедился, что молодежь не боится браться за сложные задачи. Например, проект Глеба Бондаревича «Силицирование как способ продления печных змеевиков» – шаг по импортозамещению перспек-

тивной технологии предотвращения коксоотложения в трубопроводах. XX РНТК подтвердила, что молодежь готова решать амбициозные задачи, будущее нефтепереработки в надежных руках».

Вадим Шамшияров, член жюри, менеджер группы очистки сточных вод филиала «Башнефть-УНПЗ»: «Впервые принимал участие в качестве жюри, и я был просто поражен уровнем представленных работ и особенно талантом молодых специалистов. Казалось бы, совсем юные ребята уже создают проекты, которые могут перевернуть наше представление о современных технологиях. Особенно впечатлили инновационные решения в области искусственного интеллекта. Участники продемонстрировали глубокое понимание материала и серьезность намерений воплотить идеи в жизнь. Отдельного упоминания заслуживает атмосфера мероприятия, заряженная энергией молодежи, креативными идеями и стремлением изменить мир к лучшему. Было видно, что каждый участник искренне верит в свой проект и готов отстаивать его перспективность».

Вагиз Яппаров, член жюри, главный технолог филиала «Башнефть-Уфанефтехим»: «Доклады были интересные и содержательные, участники конференции умело вели дискуссию,

темы докладов, которые были озвучены, глубоко проработаны. Выступление докладчиков оценивались по единым критериям, в числе которых обоснование проблемы исследования, научная новизна и исследовательский компонент, ораторское мастерство докладчика. Преимущество получали те работы, которые имели практическую значимость и смогли аргументированно ответить на поставленные членами жюри вопросы».

Поздравляем победителей и призеров:

Филиал «Башнефть-Уфанефтехим».

Секция «Технология и оборудование процессов нефтегазопереработки»

1 место

Огнева Татьяна Сергеевна, экономист,

Назаров Роман Сергеевич, оператор технологических установок 5 разряда;

2 место

Обухов Станислав Семенович, ведущий инженер, Фазылов Чингиз Азаматович, оператор технологических установок 5 разряда;

3 место

Фатхиев Тимур Ильшатович, ведущий инженер проекта.

Секция «Труд, юриспруденция, персонал»

1 место

Родионова Элина Ураловна, юристконсульт;

2 место

Рагимова Ругия Фамильевна, специалист,

Мусалымова Аделина Наилевна, специалист;

3 место

Гребнева Ксения Анатольевна, специалист.

Секция «Экология, про-

мышленная безопасность, охрана труда»

1 место

Хатмуллина Регина Наилевна, лаборант химического анализа (сменный) 4 разряда,

Ахтарьянова Ляйсан Мавлитовна, лаборант химического анализа (сменный) 4 разряда;

2 место

Анисимова Ольга Александровна, лаборант химического анализа 4 разряда,

Абзалетдинова Диана Азатовна, лаборант химического анализа 4 разряда;

3 место

Сабиров Руслан Вадимович, специалист по охране труда.

Секция «Информационные технологии и информационная безопасность»

1 место

Ахмеров Алмаз Салаватович, ведущий специалист.

Секция «Экономика, финансы»

1 место

Юмагужин Азамат Рустамович, специалист.

Филиал «Башнефть-Новый»

Секция №1. «Технология и оборудование процессов нефтегазопереработки»

1 место

Жуланов Дмитрий Андреевич, инженер-технолог,

Фасхутдинов Ильдар Рашидович, инженер-технолог;

2 место

Султанов Артур Равильевич, ведущий инженер;

3 место

Соколов Леонид Александрович, оператор технологических установок 5 разряда;

3 место

Нураев Булат Айратович, экономист.

Секция №2. «Промышленная энергетика, энергоэффективность. Экология»

1 место

Ивашиненко Дарья Александровна, инженер по охране окружающей среды,

Шарафутдинова Аделия Шербертовна, лаборант химического анализа 5 разряда (дневной);

2 место

Амангильдина Регина Фуатовна, экономист;

3 место



Мустафина Ильвина Азатовна, лаборант химического анализа 4 разряда.

Секция №3. «Экономика, финансы. Труд, юриспруденция, персонал. Информационные технологии и информационная безопасность. Метрология и контроль качества. Автоматизация производства»

1 место

Нурлыгаянова Аделина Азатовна, специалист;

2 место

Мифтахутдинов Айбулат Басирович, ведущий специалист;

3 место

Ковязин Дмитрий Сергеевич, экономист.

Филиал «Башнефть-УНПЗ» Секция «Технология и обслуживание процессов нефтегазопереработки»:

1 место

Бондаревич Глеб Станиславович, ведущий инженер отдела по надзору за сосудами;

2 место

Хайруллина Юлия Рафитовна, инженер-технолог технологического отдела;

3 место

3 место

Гайнанов Ильмир Ильгизович, оператор котельной 4 разряда.

Секция «Экономика и финансы. Труд, юриспруденция, персонал. Информационные технологии и автоматизация производства»:

1 место

Муслимова Регина Фаритовна, ведущий экономист сектора планирования и контроллинга, и Ганеев Марат Радикович, ведущий экономист сектора планирования и контроллинга;

2 место

Свечников Никита Алексеевич, экономист отдела производственного учета;

3 место

Хайдарова Лейсан Маратовна, лаборант химического анализа 4 разряда.

Участники поделились своими впечатлениями от участия в конференции:

Аделина Нурлыгаянова, специалист отдела развития персонала «Башнефть-Ново-йла»: «Тема моего проекта «Повышение эффективности процесса подбора и найма персонала». Мой проект нацелен на внедрение автоматизации в процесс работы



как дискуссии с коллегами позволяют взглянуть на свои проекты под другим углом и получить обратную связь. Данное мероприятие предоставило мне возможность расширить свои знания в части управления нефтеперерабатывающим производством, а также зарядило мотивацией для дальнейшей работы. Благодарю за возможность обмена знаниями и вдохновляющую атмосферу!»

Марат Ганеев, ведущий экономист сектора планирования и контроллинга филиала «Башнефть-УНПЗ»: «Очень приятно было увидеть коллег из других структурных подразделений вне рабочей обстановки. Особенно хочется отметить разнообразие тематик выступлений. Было очень интересно послушать новые идеи от других молодых специалистов. Также считаю, что для всех нас участие в конференциях и подобного рода мероприятиях является ценным опытом и придает мотивации для дальнейшего карьерного и личного роста».

Юлия Хайруллина, инженер-технолог технологического отдела филиала «Башнефть-УНПЗ»: «Я впервые принимала участие в конференции такого высокого профессионального уровня. Эмоции меня переполняют! Все прошло замечательно, понравилось, что было несколько секций по разным направлениям, это дало возможность каждому молодому специалисту представить свой проект в рамках его компетенции и получить рекомендации от руководителей разных направлений деятельности по дальнейшей работе в рамках проекта».

Леонид Соколов, оператор технологических установок 5-го разряда, председатель Совета молодых специалистов «Башнефть-Ново-йла»: «Научно-техническая конференция – уникальная возможность проявить себя, показать свои профессиональные компетенции, в том числе инновационный подход и новаторство в проработке проектов, ведь в нашем филиале ежедневно трудится большое количество талантливой молодежи».

Я сам третий год подряд принимаю участие в научно-технических конференциях, дважды становился призером. Рад констатировать, что количество участников и качество проектов с каждым разом только увеличивается. Меняется регулярно и состав уважаемого жюри, что говорит о положительной динамике заинтересованности со стороны руководства к проектам, внедрение которых будет способствовать повышению эффективности производительности компании. Неизменным остается лишь одно – желание побеждать. В многообразии представленных секций и конкурентной борьбе сделать это непросто, но для молодых специалистов не существует нерешаемых задач».

Отметим, что все победители и призеры региональной конференции в дочерних обществах «Роснефти» отправятся защищать свои проекты уже на кустовую научно-техническую конференцию в АО «Новокуйбышевский НПЗ».

Автор текста:
Лилия Хусаинова
Автор фото:
Андрей Шальков



Юсулов Руслан Марселевич, оператор товарный 4 разряда.

Секция «Промышленная энергетика, энергоэффективность. Экология»:

1 место

Гарипова Светлана Ильмировна ведущий специалист отдела повышения операционной эффективности и Аргынбаева Камила Рамилевна, специалист отдела повышения операционной эффективности;

2 место

Кутушев Айбулат Асхатович, ведущий инженер отдела по снабжению и управлению запасами МТР;

сектора по подбору персонала и работы с кадровым резервом, дабы обеспечить работу специалистов данного отдела, увеличить количество обрабатываемых и закрываемых вакансий, что со временем позволит полностью укомплектовать штат работников завода. Очень рада, что смогла принять участие в столь важном и значительно для Компании мероприятии».

Регина Муслимова, ведущий экономист сектора планирования и контроллинга филиала «Башнефть-УНПЗ»: «Участие в конференции является ценным опытом, так

Торжество искусства

На уфимских нефтеперерабатывающих заводах подведены итоги творческого конкурса «Энергия талантов».

18 марта во Дворце молодежи уфимского нефтяного университета прошел гала-концерт творческого конкурса «Энергия талантов». Подготовка к концерту заняла около двух месяцев. С января по февраль кураторы конкурса получили рекордное количество заявок – более 120 заявок для участия как самих работников, так и их детей. Конкурсанты соревновались в шести номинациях: хореография и вокал, инструментальный



и оригинальный жанр, изобразительное искусство и фотография.

Для гала-концерта были отобраны наиболее яркие номера. С участниками концерта в течении месяца работали профессиональные хореографы и преподаватели по вокалу, помогая поверить в себя, раскрыть новые возможности и порадовать окружающих своим уникальным талантом. Чтобы продемонстрировать таланты коллег, принявших участие в номинациях «Изобразительное искусство» и «Фотография», в фойе Дворца молодежи была организована выставка творческих работ. Каждый гость мероприятия мог проголосовать за понравившуюся работу и почувствовать себя в роли жюри.

По итогам голосования жюри места распределились следующим образом:

Филиал «Башнефть-УНПЗ»

Номинация «Хореография, 7–17 лет»:

1 место – Грязева Софья, папа Грязев Дмитрий Владимирович, начальник участка, и Кузнецов Аскар;

2 место – коллектив «Little mix»: Иванова Екатерина, мама Иванова Елена, командир пункта газоспасательного отряда, Вахитова Индира, мама Вахитова Ирина, экономист сектора планирования и контроллинга, Бочкарева Дарья, папа Бочкарев Александр, начальник котельного

подбора, адаптации и работы с КР;

3 место – Сергеева Ирина, ведущий инженер управления технадзора.

Номинация «Инструментальный жанр, 18 и старше»

1 место – Галишин Ильназ, оператор технологических установок цеха №5.

Номинация «Изобразительное искусство, 7–17 лет»:

1 место – Мустаева Лейла, мама Мустаева Лейсан, кладовщик;

2 место – Нурьев Тимофей, мама Нурьева Олеся, инженер по ценовой экспертизе;

3 место – Бушмакина Вероника, мама Бушмакина Екатерина, ведущий специалист по внутренним коммуникациям и корпоративной культуре.

Номинация «Изобразительное искусство, 18 и старше»:

1 место – Бушмакина Екатерина, ведущий специалист по внутренним коммуникациям и корпоративной культуре;

2 место – Салихова Алиса, заместитель директора по экономике и финансам;

3 место – Сарварова Эльза, менеджер управления технадзора.

Номинация «Фотография, 18 и старше»:

1 место – Орлов Сергей, мастер по ремонту оборудования;

2 место – Бадамшина Гульнара, инженер сметного сектора;

3 место – Игаева Елена, заместитель начальника

участка складского хозяйства.

Номинация «Приз зрительских симпатий»:

Захарова Элеонора, мама Захарова Елена, ведущий инженер отдела стандартизации и системы менеджмента качества.

Филиал «Башнефть-Новый»

Номинация «Хореография, 7–17 лет»:

1 место – Халманских Вера, папа Халманских Максим, ведущий инженер-технолог;

2 место – Ибрагимова Аида, мама Ибрагимова Светлана, слесарь по РТУ;

Номинация «Вокал, 7–17 лет»:

1 место – Набиуллина Эмилия, папа Набиуллин Риф, ведущий инженер;

2 место – Юнусова Ралина, папа Юнусов Данис, инженер по КИПиА;

3 место – Галиакберова Жасмин, мама Галиакберова Гузель, инженер;

Номинация «Вокал, 18 и старше»:

1 место – Ишмухаметов Руستم, ведущий инженер-энергетик;

2 место – Медянцева Анна, ведущий специалист;

3 место – Хадеев Тимур, ведущий инженер-механик.

Номинация «Инструментальный жанр, 18 и старше»:

1 место – Султанов Фаил, механик установки.

Номинация «Изобразительное искусство, 7–17 лет»:

1 место – Емельянова Софья, мама Левченко Марина, слесарь по ремонту технологических установок;



2 место – Шубина София, мама Шубина Надежда, ведущий инженер по сметной работе;

3 место – Ахметдинова Малика, мама Ахметдинова Айсылу, специалист.

Номинация «Изобразительное искусство, 18 и старше»:

1 место – Ахметдинова Айсылу, специалист;

2 место – Шукло Яна, ведущий инженер.

3 место – Абдульминаева Диана, папа Абдульминев Руляян, заместитель начальника установки.

Номинация «За возрождение фольклорных традиций»:

Попова Инесса, папа Домрачев Николай, машинист крана.

Номинация «Вокал, 18 и старше»:

1 место – Хасанова Лиана, ведущий специалист;

2 место – Ахмеров Арслан, папа Ахмеров Ильшат, оператор товарный;

3 место – Семенов Владислав, мама Семёнова Анна, ведущий экономист;

Номинация «Изобразительное искусство, 18 и старше»:

1 место – Нигматуллин Руслан, отец Нигматуллин Ильгиз, старший оператор.

Номинация «Фотография, 7–17 лет»:

1 место – Гаврилюк Матвей, мама Гаврилюк Елена инженер Управления контроля качества;

2 место – Муллагалиева Милляша, мама Муллагалиева Гульшат инженер управления контроля качества;

3 место – Муллагалиев Ильназ, мама Муллагалиева Гульшат инженер управления контроля качества.

Номинация «Фотография, 18 и старше»:

1 место – Вержбицкая Фануза, лаборант химического анализа;

2 место – Елышин Олег, начальник управления;

3 место – Гаврилюк Елена, инженер управления контроля качества

«Оригинальный жанр, 18 и старше»:

1 место – Вержбицкая Фануза, лаборант химического анализа.

Всем участникам творческого конкурса «Энергия талантов» были вручены дипломы и подарки.

Лидия Баимова, ведущий специалист сектора социальных программ «Башнефть-УНПЗ», победитель в номинации «Хореография»:

«Для меня было большой честью и удовольствием участвовать в конкурсе и концерте! Хочу поблагодарить всех организаторов и коллег! За кулисами и во время репетиций, во время концерта царил замечательная творческая атмосфера, все друг друга очень поддерживали, и, безусловно, все участники достойны восхищения! Я занимаюсь восточными танцами с 2015 года. Такие крупные мероприятия всегда дают огромный заряд позитива и еще большее желание заниматься и совершенствоваться».

Анна Медянцева, ведущий специалист административно-хозяйственного отдела

«Башнефть-Новоила», победитель в номинации «Вокал»: «Я всегда любила петь, участвовать в различных конкурсах. Я благодарна организаторам за предоставленную возможность спустя 10 лет перерыва в творчестве вновь реализовать себя в любимом деле. Конкурс принес исключительно позитивные эмоции и радость от того, что удалось поделиться своим талантом с окружающими».

Лиана Хасанова, ведущий специалист по работе с подрядными организациями отдела охраны труда «Башнефть-Уфанефтехима», победитель в номинации «Вокал»:

«В этом году мне посчастливилось поучаствовать в конкурсе «Энергия талантов» и, к моему приятному удивлению, было много хороших выступлений и интересных номеров. Я была поражена подготовкой каждого участника, с какой любовью к своему творчеству они относятся. Хочу выразить огромную благодарность организаторам мероприятия. Огромное спасибо за ваше внимание, безупречную организацию и создание такой теплой, дружелюбной атмосферы! Ваши улыбки и сплоченность сделали конкурс незабываемым. Всем участникам конкурса желаю открывать что-то новое в своем творчестве и получать удовольствие от своих достижений! Желаю интересной, увлекательной и разнообразной жизни, в которой не будет места для скучных моментов».

Организаторы конкурса выражают особую благодарность всем участникам и зрителям, поддержавшим коллег и своих близких. А победителям желаем удачи в следующем этапе – заочном смотре для определения конкурсантов очного этапа в Москве.

Надеемся, что в дальнейшем интерес к данному конкурсу будет только расти, как и количество участников, а они, в свою очередь, продолжат делиться с нами своей энергией таланта!

Автор текста:

Екатерина Бушмакина

Автор фото:

Андрей Шальков



Номинация «Фотография, 18 и старше»:

1 место – Степанова Ирина, ведущий инженер;

2 место – Усманова Айгуль, руководитель сектора;

3 место – Левченко Марина, слесарь по ремонту технологических установок.

Филиал «Башнефть-Уфанефтехим»

Номинация «Хореография, 7–17 лет»:

1 место – Абдульминаева Алина, папа Абдульминев Руляян, заместитель начальника установки;

2 место – Шамина Арина, мама Шамина Елена, заместитель начальника управления по консолидации и отчетности;

2 место – Салимгареев Вадим, машинист компрессорных установок;

3 место – Высоцкий Олег, машинист компрессорных установок.

Номинация «Инструментальный жанр, 18 и старше»:

1 место – Исангулов Дамир, оператор технологических установок.

За участие в возрастной категории 7–17 лет Каниболоцкая Анастасия, мама Каниболоцкая Ольга, машинист технологических насосов.

Номинация «Изобразительное искусство, 7–17 лет»:

1 место – Хафизова Аделина, папа Хафизов Дамир, менеджер группы по защите конфиденциальной информации;



Полный вперед

Азартное увлечение старшего мастера ремонтно-механического производства филиала «Башнефть-Новойл» Вячеслава Медведева это автоспорт, а точнее – «Трофи-рейд».



ние работать в команде приобщается и в хобби. «Трофи-рейд» – захватывающий и экстремальный вид автоспорта, представляющий собой гонку по бездорожью.

Это не просто гонка на скорость, а испытание навигации, мастерства вождения и надежности техники в самых сложных условиях. Вячеслав ездит на Mitsubishi Pajero Sport. Гонки периодически проходят в Симу, иногда организовываются выезды с другими автоклубами. Участие требует не только хорошей физической подготовки, но и надежной команды, где каждый участник обладает необходимыми навыками и опытом.

Прохождение некоторых отрезков маршрута требует больших возможностей техники и высокой подготовки спортсменов.



На заводе Вячеслав прошел все ступени от слесаря третьего разряда до старшего мастера участка по проведению огневых работ в филиале «Башнефть-Новойл» и благодаря приобретенному опыту и неиссякаемому оптимизму завоевал уважение в коллективе. Уме-

Каждый выезд особенный: никогда не угадаешь, что может произойти. Без взаимопомощи и стремления вытащить товарища из сугроба или грязи в буквальном смысле, не все автомобили участников смогут вернуться в свои гаражи. «Близкие относятся к увлечению с пониманием, пе-

риодически выезжаем вместе» – поделился Вячеслав.

Такое хобби характеризует Вячеслава как отзывчивого человека, всегда готового прийти на помощь.

Автор текста:
Ахметдинова Айсылу
Фото из личного архива
Вячеслава Медведева



Вестник НПЗ

Информационная брошюра

Учредитель:

ППО «Башнефть-Переработка»

№ 77 март / 2025

Ответственный за выпуск:

Лилия Хусаинова

Дизайн, верстка: Сергей Пашковский

Адрес: ул. Ульяновых, 75, каб. 206а.

Тираж 980 экз.

Распространяется бесплатно

